

# 关于区政协六届五次会议第 2025188 号提案 《加强福田区与河套区的产业研发合作，推 动高质量发展》的办理意见

尊敬的委员：

区政协六届五次会议第 2025188 号提案《加强福田区与河套区的产业研发合作，推动高质量发展》收悉，经认证研阅，办理意见如下：

我区高度重视与河套合作区的协同发展，河套合作区已成为粤港澳大湾区科创资源密度最高的区域之一，在人工智能领域，我区与园区内聚集的 IDEA、福田实验室、港科大深港协同创新研究院、信通院、未来网络研究院等重大创新平台等均有密切合作，并已与 IDEA 研究院签订战略合作协议，成功搭建与科研机构交流合作与协同创新的桥梁。今年 6 月，利用全市率先打造的模力福地产品发布平台，促成金砖国家未来网络研究院分别与深圳联通、深圳市技成科技有限公司、华汇（北京）能源有限公司达成战略合作协议，相关合作预计将带来千万元级订单，为平台落地转化和生态构建提供有力支撑。

下一步，我区将继续与河套合作区科研机构开展多层次、宽领域的深入合作，聚焦人工智能领域，重点推动一批具有市场竞争力的科技成果在福田实现产业化，培育战略性新兴产业集群，为粤港澳大湾区国际科技创新中心建设提供有力

支撑。

专此回复。

福田区科技和工业信息化局

2025年9月2日